

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Госпожа Ольга — Перчатка

— Опять опаздываю на работу, — думал Артем в своем автомобиле. От дома до работы было не более 10ти минут езды, но дома постоянно куда-то девались ключи, мучительно долго варился кофе, норовил умолкнуть, не издав ни звука будильник, так что опоздание на работу не было чем-то невероятным, скорее обыденным явлением.

И в этот раз все могло бы сойти с рук, если бы не встреча с владелицей фирмы. Ольга Александровна остановила его в коридоре и сообщила, что он немедленно должен перед ней объясниться. В ответ лишь послышалась очередная отговорка, произнесенная тихим голосом в пол.

— За мной! — скомандовала девушка и пошла в свой кабинет. Словно прикованный невидимой нитью подчиненный отправился за ней. Поздоровавшись с секретаршей, Ольга провела Артема в свой кабинет и заперла дверь.

Молодой человек не понимал, почему он молча шел за этой девушкой по коридору. Его просто пленяла ее красота — Ольга была высокой девушкой с идеальными чертами тела, которые приятно скрывала одежда. От ее взгляда сильных зеленых глаз замолкал любой человек, ее длинные волосы уносили как будто куда-то вдаль...

— Итак, ты снова опоздал. Между прочим, твой контракт закончился. И я не считаю нужным его продлевать.

Вот так, стоя в центре кабинета, Артем понял, что теряет свою высокооплачиваемую работу, и, следовательно, жилье в городе, машину и, кроме всего прочего, возможность видеть эту безумно красивую женщину.

— Ольга Александровна, пожалуйста, оставьте меня! Мне действительно нужна эта работа... Девушка внимательно посмотрела на Артема и положила одну точеную ножку на другую. На них так изящно красовались черные туфли на длинном тонком каблуке.

— Что же ты можешь предложить? Со своей работой ты не справляешься, что ты можешь делать здесь?

— Все что угодно, Ольга Александровна! Я могу выполнять любую работу.

— Совершенно любую? Ты уверен?

— Да, Ольга Александровна.

Около минуты девушка наслаждалась беспомощностью парня. Потом она заявила:

— Хорошо, я думаю, что можно будет с тобой заключить новый контракт, если ты правда готов на все как ты говоришь. Правда его содержание будет несколько другим... Ты готов снова стать моим подчиненным?

— Да, готов, — ответил Артем, еще не зная, что его ждет. В тот момент он даже не думал, что это согласие будет возможно последним, которое ему когда-либо придется давать.

— Что ж давай посмотрим, что из тебя может получиться. Ольга раскрыла ящик стола и надела черную кожаную перчатку. Артем заметил, что всю перчатку как будто обволакивала тонкая металлическая сеть, которая соединялась в серебристо-перламутровый браслет вокруг кисти. Девушка встала с кресла и скомандовала:

— Раздевайся! Живо! Полностью!

Ко всему что угодно, но не к этому был готов Артем. И вместо того, чтобы подчиниться, он нерешительно стоял и переминался с ноги на ногу.

— Не спешишь исполнять? Ай, как не хорошо, в самом начале наших «деловых» отношений и уже не справляешься. Ничего сейчас поправим.

Слово «деловых» было сказано с некоторой издевкой. Ольга медленно подошла к Артему и ее рука в перчатке сначала мягко коснулась его руки, потом прошла по внутренней стороне ладони, коснулась плеча, на мгновение окружила шею. Молодой человек не успел ничего подумать, как ощутил железную хватку на своих волосах. Ольга с легкостью опрокинула Артема на пол. Держа его за волосы, она заставила его на коленях проползти несколько метров до подножия своего кресла.

Щеку Артема обожгла пощечина. Потом еще раз и еще. «Боже мой, как же больно» — думал он. Ольга же, держа его за гриву, наслаждалась экзекуцией, нанося каждый удар с немислимым наслаждением. Вскоре по разгоряченным щекам парня потекли слезы, и девушка решила поинтересоваться:

— Хочешь еще, маленький мой? Ну так получи!

И униженный парень получил еще несколько пощечин.

— Пожалуйста, я сделаю все-все-все, только не надо!

— Да? Тогда начни с того, что еще не выполнил.

За полминуты вся одежда Артема была снята. Перед девушкой стоял на коленях униженный раб с красным от пощечин лицом. Больше всего Ольге понравилось хозяйство парня — член стоял в боевом положении, был около 20 см в длину и достаточно широкий в диаметре, так что он ей определенно нравился.

— Руки за спину! Ноги расставь пошире! Сейчас ты усвоишь несколько правил. В дальнейшем их будет больше.

— Итак, обращаться ко мне ты должен всегда на Вы и всегда добавлять Госпожа. Ты понял, раб? — Ольга с оттягом ударила парня ножкой в туфельке по его яйцам. Артем упал на пол, сжался от боли в паху и прохрипел:

— Да, Госпожа.

— Ну-ка встал! Ноги шире! Шире я сказала! Руки убрал! Второе правило — ты должен выполнять все что я скажу. Абсолютно все! — за первым ударом последовал второй, более сильный удар.

Артем не выдержал и схватился руками за яйца. Сквозь пелену боли, он сказал: «Да, Госпожа». Однако Ольга не захотела на этом останавливаться. Она подняла парня за волосы на колени и ножкой в туфельке расставила его ноги снова на ширину плеч.

— Вот и славно, — рука Госпожи в блестящей перчатке обхватила яйца раба и стала их медленно сжимать. Ольга медленно произнесла:

— И что самое главное — ты теперь полностью принадлежишь мне.

Артем чувствовал только безумную боль в паху. Как будто во всем мире существовали его сжатые до каменной боли яйца. И тут по перчатке, обхватившей хозяйство, пошел пульсирующий ток. С каждым мгновением ток усиливался, даря Артему наступающие ощущения умопомрачительной боли.

Не переставая, Ольга спросила:

— Теперь расскажи, что ты понял из нашей сегодняшней встречи. Давай, не стесняйся — рука только усилила хватку.

Униженное существо в ее руках могло только кричать и извиваться:

— Я сделаю все, что вы прикажете, Госпожа! — каждое слово перемежалось всхлипами и

громкими стонами — я Ваш раб, ничтожество тряпка, с которой вы можете делать все что захотите!

— Вот и отлично, — Ольга отпустила бьющегося в конвульсиях раба — теперь поцелуй мою ножку, если тебе понравилось.

Сжавшись, раб прополз по полу до кресла Госпожи и поцеловал ее туфельку. Одну ногу Госпожа положила ему на спину и прижала его к полу. После чего последовал приказ:

— Вылижи мне обувь, чтобы было совершенно чисто. Высунь язычок. Делай старательно!

Раб принялся вылизывать обувь Госпожи. Слегка поворачивая ножку, Ольга наслаждалась зрелищем, как ее раб обсасывает каблучок, тщательно вылизывает подошву, берет в рот кончик открытой туфли, даря возможность ощутить его горячий и исполнительный язычок на кончиках пальцев.

Убедившись в блеске своих туфель, Ольга прижала ногой лицо Артема к полу. Она достала из шкафа стола небольшое приспособление, по конструкции напоминающую перчатку на ее руке.

— Выпяти попку и выгнись! Вот так, молодец. Теперь твое тело, полностью принадлежит мне. А также твои никчемные член и яйца, — с этими словами Ольга зашла сзади к Артему и одела на раба «пояс верности» — новый предмет одежды слегка стягивал живот, заключал яйца в кожаный мешок с металлической сеткой изнутри, и стягивал кольцами член. Пояс надежно держался на теле и запирался замком с маленьким ключом.

— Теперь посмотри на меня. Хочешь, я тебе кое-что покажу? — Ольга изящно встала и приподняла край юбки. Взору Артема предстала безукоризненная форма бедра Госпожи, он наблюдал за тем, как ее рука поднимается выше. Другая рука сквозь одежду касается груди, так что можно представить, насколько она упругая, и так хочется ее коснуться.

Боль, к которой невозможно привыкнуть, пронзила яйца раба. Только на этот раз раб не знал, когда закончится эта пытка, ведь пояс надежно закреплен на его гениталиях. Целую вечность его яйца получали один за другим удары тока. А Ольга с наслаждением смотрела, как ее собственность катается по полу.

— Всего лишь 2 минуты. С каждым разом, когда ты будешь возбуждаться, время пытки будет увеличиваться. Скажи, тебе понравилось или повторим?

— Да, Госпожа, мне нравится, очень нравится!

— Жалко, что у меня нет столько времени тебя развлекать. Чтобы был здесь через неделю! Без одежды и на коленях. А раз тебе так нравится, то получай удовольствие, а я пойду по своим делам.

Ольга сделала еле заметное движение рукой в перчатке, и раба пронзила оглушительная боль. Немного полюбовавшись конвульсиями и криками своего раба, она вышла и захлопнула за собой дверь.

Продолжение следует.

Отзывы и предложения присылайте на почту newbdsm@mail.ru

Буду рад любым сообщениям.

E-mail автора: newbdsm@mail.ru E-mail автора: newbdsm@mail.ru